1. 3.16 Derive P, (x) da formula de Rodrigues e verifique que Py (cos ) satisfaz a equacio diferencial para
a fun¢iio angular @(#) para £ = 3. Verifique que P; e P, sdo fungtes {:l‘l{'lﬁﬂl'l,.':'lih;\]:l{':r integracio explicita.
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2. 3.18 O potencial na superficie de uma esfera de raio R € dado por
Vy = kecos 36,

onde k ¢ uma constante. Encontre o potencial dentro e fora da esfera, bem como densidade superficial
de carga o(#) na esfera. Suponha que inexiste carga dentro ou fora da esfera.
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3. 3.19 Suponha que o potencial V(#) na superficie de uma esfera seja especificado, e que nao haja carga
dentro ou fora da esfera. Mostre que a densidade de carga na esfera € dada por
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